

МК «Планета Земля»

«Час Земли» — ежегодное событие, проводимое Всемирным фондом дикой природы в марте. Акция носит символический характер и призвана привлечь внимание к необходимости ответственного отношения к природе и ресурсам планеты.



Группа «Незабудка» с учителем-логопедом Бурмистровой Л. В. приняла участие в акции, чтобы стимулировать интерес к проблеме изменения климата, светового загрязнения и другим экологическим темам.



«В «Час Земли» в этом году мы предлагаем задуматься, что общего у всех нас — землян. У нас только одна планета, и она принадлежит всем. Мы должны делать все, чтобы сохранить ее, даже в самые сложные времена. Важно помнить, что вместе с людьми здесь живут и другие земляне: миллионы видов живых существ. Мы должны заботиться друг о друге и о нашем общем доме в любой ситуации.

директор WWF (всемирный фонд дикой природы) России Дмитрий Горшков

